TI-Nspire tutuksi lukiolaiselle — Osa 2: Laskut ja lausekkeet

Osaan laskea peruslaskutoimituksia

Osaan kirjoittaa laskulausekkeita, joissa on erikoismerkkejd (neliéjuuri, kuutiojuuri...)

Osaan laskea tarkkojen arvojen liséksi likiarvoja (CRTL ENTER)

Osaan ratkaista yhtaloita

Osaan etsid tyokaluista tarvittavia toimintoja lausekkeiden kasittelyyn

Peruslaskutoimituksia

a) Avaa uusi asiakirja, valitse Tietokone-sivukoko ja Lisaa siihen Laskin-sivu

b) Tee seuraavat laskutoimitukset ao. tydkalujen avulla

Asiakirjojen tytkalulaatikko

Asiakirjojen tyokalulaatikko

'ﬂ'{ﬂ Matematiikkamallit

Laskin
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055 oFunktiot ja ohjeimat

Laske:
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*Rivin kopiointi:
maalaamalla ja
painamalla ENTER
seuraavalla rivilla

*Likiarvo: CTRL ENTER



Laske:
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1t y+H7=——xy
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solve

]
4 x+7 y+5- y+2 1

{_t+4=y+2 {IJ'}]

solve ,
3 yv=x—6

expand([_r+ 2] 3]

*Sulkeellisen lausekkeen
sievennys EXPAND-
komennolla (=Laajenna)
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x=-6 and y=-
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*yhtdlon sievennys
ENTERin painalluksella

*yhtalon ratkaisu
valitun muuttujan
suhteen: solve( yht, y)

*lausekkeen
sievennys ENTERIlla

*yhtaloparin
ratkaisu: Tyokalut —
Algebra-
Yhtédloryhman
ratkaiseminen +

Ratkaise yhtildryhma

Yhtaloiden lkunaars B

Muuttujat: |x,

[ ok | | Penuta

Sydta muuttujien nimet pilkulla erotettuina







